Která z věta a) – c) patří do souvětí?
I. __________________________________________, budete možná překvapeni tím, že archeopark vypadá jako louka s nepravidelně rozmístěnými objekty z bílého betonu.

a) než přijedete do Pavlova
b) až přijedete do Pavlova
c) kdybyste nepřijeli do Pavlova

II. Bylo teplo, __________________________, ale na déšť to nevypadalo.

[bookmark: _GoBack]a) oblohu sice téměř zakrývaly mraky
b) obloha byla zcela bez mráčku
c) určitě mělo začít každou chvíli pršet

III. Kolem byl všude suchý, lahodně vonící vzduch a bylo jasně vidět, ___________________, neboť na vrcholky stromů přece jen začal padat stín.

a) a slunce jasně svítilo
b) ale byla stále větší zima
c) ale již se asi blížil večer 

IV. Znám zde lidi, kteří mají doktorát z mykologie a _______________________________, ale jíst houby ze zdejších lesů si netroufnou.

a) kteří nikdy v životě houby nesbírali
b) kteří houbám vůbec nevěří
c) kteří toho vědí hodně o houbách

V. Některé proudy vody jsou tak dravé, ________________________________________, aby tu ryby v ječících kaskádách vod obstály.

a) že se zdá být nemožné
b) že mě až překvapuje
c) že je zcela samozřejmé

VI. V říjnu už nepočítáme s teplým počasím, _______________________________, kdy teploty přesáhnou i 25 stupňů.

a) jaké bylo o tomto víkendu
b) jaké mrazy čekáme o tomto víkendu
c) jaké se čeká o tomto víkendu
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